丰丰

济南房管部门推出30项便民服务

二手房过户可预约少跑腿了

本报11月22日讯(记者 喻雯) 二手房转移登记可预受理、专项维修资金可在网上查询、房屋面积测量更周到了……近期,济南市住房保障和房产管理局在住房保障、房产登记、房屋维修等方面推出"六个方面、三十项便民服务措施"。

目前,省城六大公租房片区已全面启动,建成后将向中等偏下收入家庭和特殊群体的住房困难户提供公共租赁住房2.3万套。东部两大廉租房片区建设也即将启动,项目建成后,将可以向低收入家庭提供3500余套廉租房。

在房产登记上,推行二手房转移登记预受理服务,解决当事人往

返多跑腿的问题,房屋登记办理时限也大大缩短,极大地方便了市民办理各项业务。为规范房地产中介市场管理,建立了全市房地产中介机构信用档案系统,实现存量房网上交易和资金监管,目前,济南市已备案的房地产中介公司均在该系统柱牌售房。

为方便市民维修房屋,济南市房管部门提供了专项维修资金网上查询服务,业主登录网站,输入个人维修资金账号、密码,即可查询维修资金账户余额及收支情况。针对屋面防水严重损坏、电梯因故障停运、消防系统故障等危及房屋使用安全的紧急情况,制定了维修

资金应急维修实用程序,此外,六条 "抢修服务热线"也可以第一时间为 市民服务。

此外,济南市住房保障和房产 管理局开通"济南房测"服务热线, 安排专人受理房屋测绘相关问题咨 询及投诉建议,并由专家进行解答, 对投诉处理情况进行及时反馈。为 完善济南市行政审批服务中心房管 分中心的服务,把与企业和群众密 切相关的物业管理资质许可、房地 产评估机构资质核准、房地产中介 机构备案等行政许可和审批服务事 项,全部纳入分中心受理,实现一个 窗口受理、一个窗口出件、一个窗口 收费的"一站式"服务。



22日,济南市房屋产权登记中心一片忙碌,来办理房屋登记、交易的市民络绎不绝。本报记者 喻雯 摄

两个廉租房小区即将开工

3500套房面向低收入家庭出租

本报11月22日讯(记者 喻雯) 为做好住房保障,省城东部地区的裕辛苑小区以及小清河附近的清河新居廉租住房项目正在运作,前期手续已办完,即将开工。加上在建的两个廉租房项目和配建的一个项目,所有项目建成后,可向低收入家庭提供住房3500余套。

济南市住房保障和房产管理局住房保障处相关负责人称,在廉租住房建设上,目前在建项目有两个,包括天成新居、八里桥新居。待建项目2个,省城东部地区的裕辛苑小区

以及小清河附近的清河新居。配建 项目为世纪中华城。

为了让廉租住户住得好,下一步还将完善廉租住户小区管理。在集中建设的廉租住房小区内增设了便民服务栏、便民服务箱等设施,公开了服务人员,维修电话,服务内容等事项;建立小区24小时保安人员值班巡逻制度等。

"廉租房自从2007年发展至今,最困难群体的保障已经基本稳定,下一步将重点打造公租房。" 住房保障处相关负责人称,日前,沁 园新居、文庄新居、雅居花苑、龙泉花园、清雅居和乐天居共6个公泉租赁住房项目已启动,总建筑面积近140万平方米,总投资约56亿元。建成后,将提供公共租赁住房2.3万套。

上述负责人表示,今后济南可能不再对廉租房单独划片,而是实行二者并轨,"一栋楼里可以同时存在廉租房和公租房",这样可以更大限度地利用优势资源,将区位优势、交通、配套等资源的利用实现最大化。

●头条链接

二手房转移登记预受理房屋登记办理时间缩短

本报11月22日讯(记者 喻雯)二手房转移登记有 了预受理业务,买卖双往,买卖双方都要到房管部门,办 要双方都要到房管局办受理 理二手房网上签约,签约理 税后,再回到房管局办受理 业务,这样一来,当事人 少要跑两次腿。

今年推出的二手房转移登记预受理服务可以减多一次跑腿。对于在办理存量房网上签约业务时已经见证全部当事人的,即可出具预受理回执;当事人完善

相关资料后,可由受让方向登记机构补齐剩余资料,登记机构再出具受理回执。

此外,房屋登记办理时 限也大大缩短。房屋初始给10 个工作日办结。其他类型的 房屋登记业务,通过区日 房屋整记业务,通过区日 房屋整记业务,通过区日 后,缩短了5个工作日; 房屋产权登记中心直接 房屋产权登型业务,3个工作日 房屋,缩短了2个工作日。 时外,抵押注销业务立 取,缩短了10个工作日。

修房基金可维护消防系统

本报11月22日讯(记者 喻雯)上海"11·15"高楼 吹灾后,不少市民都在关注 自家周围的消防设施是统 健全,小区内的消防系统出 了故障,怎样及时处理? 南市住房保障和房产管理 局推出了专项维修资金的 便民措施。

即实施维修,维修完成后, 提交相关材料即可办理维 修资金划拨手续。符合资金 划拨条件的,市住房保障和 房产管理局在5个工作日内 办理扣除合同约定的质保金 外工程款项的划拨手续。

此外,开通了专项维修资金网上查询服务,开发完善了集资金管理、业务审核、资金查询服务一体的商品住宅维修资金管理系统,开通维修资金网站(http://www.zfwxzjcom.cn),业主登录网站,输入个人维修资金账 号,密码,即可查询本人维修资金账户余额及收支情况。

困难企业直管公房 房租可减免

本报11月22日讯(记者 喻雯)为减轻困难企业负 担,降低企业生产经营成 本,对符合条件的国有和国 有控股及集体企业,济南市 推行直管公房非住宅房租 减免优惠:生产用房可减免 60%,商业用房可减免40% 的房租。

享受直管公房房租减 免优惠政策的条件为:资产 负债率达到或超过100%、 企业生产经营恶化,出现严 重亏损,企业利润率出现负 数,生产经营处于停业或半 

中银理财·日积月累

预期收益率均高于同期存款利率

"中央的市场的计划。」《月夕》 符集构实金三元及约于 人民市贸为市场。日贸与战争改革的表现有组合的通讯。高加 人民市贸为市场。日贸与战争的联系,或为政策的发展,

- 毎日计算 毎月分配
- 流动性高 灵活便捷
- 免手续费 收益可靠
- 免手续费 收益可靠 ● 专业管理 稳健理财

THE BURGAN, COMMENS.

ANNER WAS DOWNERS OF 1833

